
Зелена трансформація України
Інформаційний ресурс про Європейський зелений курс і Україну

"Зелена Трансформація України". Всі права захищено ©

У ВІННИЦІ ПОЧАВ
ПРАЦЮВАТИ

МУНІЦИПАЛЬНИЙ ЦЕНТР
УПРАВЛІННЯ ВІДХОДАМИ

Відходи

Відходи, ідеї для міст

Понад 600 відвідувачів скористалися послугами вінницького Муніципального центру управління
відходами (МЦУВ) за перший місяць його роботи: з 15 липня по 15 серпня 2025 року.

За цей час до МЦУВ принесли понад 600 кілограмів різних відходів, зокрема, понад 140 кілограмів використаних
батарейок, 50 кілограмів плівки, близько 30 шт. люмінесцентних ламп, близько 10-11 кубометрів відходів зелених
насаджень, 9 кубометрів великогабаритних відходів, вживаний одяг та 6 телевізорів.

Відходи забирає спеціальний сміттєвоз, придбаний за рахунок бюджетних коштів Вінницькою міською радою.
Контейнер зі сміттям не вивантажується одразу, а кріпиться на авто без його попередньої вигрузки, натомість
вивантаження його вмісту відбувається безпосередньо в місці призначення.

Відходи вивозяться на полігон, де їх використають для підсипки під'їзних шляхів. Разом з тим, на сьогодні МЦУВ
продовжує накопичувати деякі види відходів для їх повторного перероблення та правильної утилізації. Наприклад,
якщо зібраний пластик, пляшка, папір відправляються на сміттєсортувальну станцію для подальшого
досортування та відвантаження на сміттєпереробні підприємства, то батарейки ще чекають своєї черги.

На сьогодні на території МЦУВ з усіх видів відходів найбільше накопичилось вживаного одягу. Тому для нього
виділили додатковий контейнер, тимчасово об’єднавши бокси для меблів та побутової техніки.

Загалом, щодня до МЦУВ приходять від 20 до 45 людей. 

Здати у Центрі управління відходами можна вживані меблі, побутову техніку, одяг, відпрацьовані батарейки,
непошкоджені ртутні термометри, запаковані протерміновані ліки, пет-пляшку, папір, скло, поліетиленову плівку,
алюмінієву банку, будівельні відходи у визначених обсягах, у невеликих обсягах опале листя, скошену траву,
подрібнене гілля тощо.
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